



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr.2829/2 prot

Datë 16.11.2023

FORMULAR PËR PUBLIKIM
LIDHUR ME PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN/SKUALIFIKIMIN E
OFERTUESVE TË TJERË DUKE REFERUAR VETËM KRITERET PËR TË CILAT
NGRIHEN PRETENDIME

- Objekt:** Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për kualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “Infosoft Office” SHPK në procedurën e prokurimit “E hapur” me Nr. REF-83206-10-11-2023, me objekt: “Shërbimi i printimit dhe fotokopjimit për KESH sh.a, zyrat qendrore dhe Njësitë e Prodhimit”, me fond limit 14,800,000.00 lekë (pa tvsh), zhvilluar me datë 30.10.2023 nga autoriteti kontraktor, Sh.A Korporata Elektroenergjitike Shqiptare Tirane
- Ankimues:** “Rikon-AL” SHPK me NIPT L22119010H dhe adresë: Njesia Administrative Kashar, Rruga Ismail Qemali, Nd.40, H.28,1050, Yzberisht, Tiranë
- Autoriteti Kontraktor:** Sh.A Korporata Elektroenergjitike Shqiptare Tirane me adresë: Rruga “Viktor Eftimiu”, Blloku “Vasil Shanto”, Tiranë
- Subjekte të Interesuara:** “Infosoft Office” SHPK me NIPT J62426002Q dhe adresë: Kashar, Autostarda Tiranë- Durrës, km8

Në datën 15.11.2023 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë autoritetit kontraktor dhe njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me numër ankimi elektronik A/2023/3611 dhe me nr. 2829/2023 prot., datë 15.11.2023 e operatorit ekonomik “Rikon-AL” SHPK.

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “Infosoft Office” SHPK.

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.”

Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret për të cilat operatori ekonomik “Rikon-AL” SHPK me anë të ankesës me numër ankimi elektronik A/2023/3611 dhe me nr. 2829/2023 prot., datë 15.11.2023, pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “Infosoft Office” SHPK pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik “Infosoft Office” SHPK, të kriterëve si më poshtë:

2.3.2 Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim / letër angazhimi / akt marrëveshje bashkëpunimi me prodhues ose distributor të autorizuar nga prodhuesi për software të menaxhimit të printimit dhe pajisjeve të ofruara.

Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, e-mail, website kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij. Në rast se do të paraqitet autorizim nga distributori i autorizuar nga prodhuesi duhet të vërtetohet lidhja midis distributorit të autorizuar dhe prodhuesit.

2.3.3 Operatori Ekonomik duhet të ofrojë zgjidhje teknike e cila duhet të jetë në përputhje me Termat e Referencës.

Për plotësimin e këtij kriteri Operatori Ekonomik duhet të paraqesë zgjidhjen teknike si do të realizojë zbatimin në përputhje me Termat e References.

2.3.4 Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar për periudhën Gusht 2023 minimalisht 6 (gjashtë) punonjës nga të cilët:

- minimalisht 3 (tre) punonjës të çertifikuar nga prodhuesi i pajisjeve ose institucione të autorizuar;*
- minimalisht 1 (një) punonjës të çertifikuar nga prodhuesi ose institucione të autorizuar për instalimin dhe konfigurimin e software të menaxhimit të printimit;*
- minimalisht 1 (një) punonjës të çertifikuar për planifikimin, analizimin dhe implementimin e shërbimeve të menaxhuara të printimit;*
- minimalisht 1 (një) punonjës të çertifikuar për sigurinë informatike të ndërhyrjes në sisteme;*

Sqarim: Pranohen rastet kur një punonjës disponon më shumë se një çertifikatë, por në mënyrë të kombinuar stafi duhet të plotësojë minimumin e çertifikatave/dëshmime të kërkuar.

Në lidhje me kërkesën e mësipërme, gjatë ofertimit ofertuesi duhet të plotësojë në mënyrë të detajuar formularin përmbledhës të vetë deklaratimit dhe më pas, përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, ofertuesi i kualifikuar i pari të paraqesë pranë Autoritetit

Kontraktor, dokumentacionin i cili duhet të përputhet me atë të shprehur në formularin përmbledhës të vetë deklaramit si:

Kontratë pune të vlefshme;

Çertifikatat;

Listëpagesat e shoqërisë formulari E-sig, për periudhën Gusht 2023.

Publikuar në regjistrin e ankesave me datë 16.11.2023.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nënkryetar
Fiorent Zguro

Anëtar
Kreshnik Ternova

Anëtar
Anila Malaj

Kryetar
Jonaid Myzyri